

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



SI

**NÚMERO RUC:** 1792323045001

**RAZÓN SOCIAL:** LATINBAGS OPCION VERDE S.A.

NOMBRE COMERCIAL: **OPTAVERDE** 

**REPRESENTANTE LEGAL:** FREIRE GONZALEZ JAIME GONZALO

**FERNANDO** 

LOPEZ GUERRA JORGE WASHINGTON CONTADOR:

**OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO**: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 06/07/2011 FEC. INSCRIPCIÓN: 22/07/2011 FEC. ACTUALIZACIÓN: 02/09/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### **ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL**

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS TEXTILES AMIGABLES CON EL MEDIO AMBIENTE

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: IÑAQUITO Calle: AV. 10 DE AGOSTO Numero: N36-174 Interseccion: AV. NACIONES UNIDAS Edificio: 10 DE AGOSTO Oficina: 16 Referencia ubicacion: JUNTO AL CONCESIONARIO AUTOMOTRIZ VOLKSWAGEN Telefono Trabajo: 022444178 Celular: 0984441154 Email: presidencia@optaverde.com Web: WWW.OPTAVERDE.COM Telefono Trabajo: 022440250

## DOMICILIO ESPECIAL

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- ANEAU RELACION DEPENDENCIA \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 0



Código: RIMRUC2016000347617 Fecha: 08/04/2016 14:32:20 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:**  1792323045001

LATINBAGS OPCION VERDE S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ 06/07/2011

NOMBRE COMERCIAL: LATINBAGS FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS TEXTILES AMIGABLES CON EL MEDIO AMBIENTE.
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS TEXTILES EN GENERAL.
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE INSUMOS PARA LA ELABORACION DE PRODUCTOS TEXTILES, ASI COMO SU COMERCIALIZACION.
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE MALETAS, BOLSOS DE MANO Y ARTICULOS SIMILARES DE PLASTICO Y MATERIAS TEXTILES.

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: IÑAQUITO Calle: AV. 10 DE AGOSTO Numero: N36-174 Interseccion: AV. NACIONES UNIDAS Referencia: JUNTO AL CONCESIONARIO AUTOMOTRIZ VOLKSWAGEN Edificio: 10 DE AGOSTO Oficina: 16 Telefono Trabajo: 022444178 Celular: 0984441154 Email: presidencia@optaverde.com Web: WWW.OPTAVERDE.COM Telefono Trabajo: 022440250



Código: RIMRUC2016000347617 Fecha: 08/04/2016 14:32:20 PM